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生物材料移轉契約
（DNA/RNA、細胞株、質體、載體、抗體專用）
依105/08/23第384次處務會議決議修訂
    中央研究院覽號：  ＿＿＿      ＿＿＿










               （由本院智財技轉處填寫）
一、名詞定義：
（一）甲方：提供原始材料之機構，機構名稱與地址詳列於本契約末之簽署頁。
（二）甲方研發人：姓名與地址詳列於本契約末之簽署頁。
（三）乙方：接受原始材料之機構。機構名稱與地址詳列於本契約末之簽署頁。
（四）乙方研發人：姓名與地址詳列於本契約末之簽署頁。
（5） 原始材料：材料名稱詳述於本契約末之簽署頁。
（六）本材料：包括原始材料、其子代、以及非經修改之衍生物；但不包括：修改材料，或由乙方利用本材料所產生之非屬修改、子代和非經修改之衍生物的新創成果。
（七）子代：由本材料不經修改，直接產出之後代。如：病毒、細胞株、及其他生物體之後代。
（八）非經修改之衍生物：由乙方藉由原始材料所產出之新創材料，其中帶有原始材料中未經修改的功能性次單位或由原始材料所表達的產物。例如：由原始細胞株克隆之次代、由原始材料純化或分段分離後之成品、由甲方所提供原始DNA/RNA表達出來的蛋白質或由融合瘤細胞株所釋出的單株抗體。
（九）修改材料：乙方利用包含或融合本材料所創作出的新材料。
（十）商業利用：販賣、租賃、授權、或其他將本材料或修改材料移轉至營利單位。商業利用並且包括，任何機構（包括乙方）利用本材料或修改材料從事委託研究計畫、篩選化合物資料庫、製造或生產作為販賣之產品，或因執行研究計畫而將本材料或修改材料販賣、租賃、授權或移轉至營利單位。唯接受營利單位補助之學術研究計畫而利用本材料或修改材料，除符合前述商業利用定義之情事不在此限。
（十一）非營利機構：大學或其他高等教育機構、或國內稅法認定之非營利法人團體以及政府機構（關）。
二、契約條文：
（一）甲方保有本材料以及包含於修改材料中之原始材料的所有權。甲方（已經/尚未）公開發表本材料。若甲方尚未發表本材料，乙方應於六十日前通知甲方，始得發表與本材料相關之發現。
（二）乙方得保有下列所有權：

1. 修改材料（但不含前項所列已屬甲方所有之原始材料部分）;

2. 由乙方自行利用原始材料或改良材料所產出之研發成果，但不包括子代、未修改之衍生物或含有原始材料之修改材料（也就是不包括原始材料、子代與非經修改之衍生物）。

若本條之成果是由甲乙雙方合作所產出，則所有權得經甲乙協商由雙方共有。
（三）乙方及其研發人同意下列事項：
1. 本材料僅供乙方作為教學或學術研究之用。
2. 本材料未經甲方書面同意不可使用於人體（包括臨床試驗、診斷等）。
3. 本材料僅能在乙方場所內之乙方研發人實驗室內，由乙方研發人或其親自指導人員之監督下方能使用。
4. 本材料未得到甲方書面同意之前，乙方只能在其簽約的研發人之實驗室中使用，不得將之移轉給乙方單位之其他人員或實驗室。
（四）如有非在乙方研發人親自指導下工作之第三人需要使用本材料，乙方及乙方研發人同意轉知甲方，由甲方決定是否提供。
如其他研發人為重複乙方研發人之研究需要本材料，甲方或甲方研發人同意在供應許可範圍內，以與本契約同等之條款與其另訂契約，提供本材料予此等研發人（至少對於任職於非營利機構者）；但此等研發人必須補償甲方因提供及配送材料所需之花費。
（五）相關材料之歸屬、用途及移轉：
1. 若研究成果非屬子代、未修改之衍生物、或修改材料，乙方與乙方研發人有權移轉乙方利用原始材料從事研究所得成果。
2. 在不影響甲方權益之前提下，乙方得於與第三人簽署一份與本契約內容相似之契約後，將其利用本材料研發所得之修改材料移轉給非營利機構，但其用途應限定為研究及教學之用。
3. 在未獲得甲方書面同意之前，乙方及乙方研發人不得將修改材料提供給第三人作為商業用途。乙方確實知悉此種商業利用需獲得甲方之商業授權；甲方對融合於修改材料中之本材料保有所有權，且並無必須授權之義務。本項約定並不妨礙乙方將其就修改材料、或修改材料之製造或使用方法所自行取得之智慧財產權作任何商業授權。
4. 
乙方除了依本契約條款所示方式運用與發表外，乙方並負有不得對第三者揭露之保密責任。乙方若擬與第三者合作進行研究並使用本材料，乙方需先徵得甲方之書面同意始得為之。
5. 
甲方相關人員於本契約簽署後，仍保有公開發表及移轉本材料予其他商業或非商業團體之權利。
（六）乙方瞭解本材料已經或將來可能被用來申請專利。除本契約之約定，甲方並未明示或默示同意將其所有發明（包括本材料相似的變種）之專利權、專利申請權、營業秘密或其他財產權授權或以其他方式授與乙方。尤其，甲方並未明示或默示同意可以將本材料、修改材料、或其他甲方所有與前述二者相關之專利作商業利用。
（七）乙方若希望使用或取得本材料或修改材料於商業用途之授權，須預先與甲方協議簽署授權契約。乙方瞭解甲方並無授權予乙方之義務。並且，甲方得將全部或部分與本材料有關之權利以專屬或非專屬授權、販賣或轉讓的方式移轉給第三人；但前述行為不得違背第三人既有之權利及對政府所負義務之限制。
（八）乙方可自由提出其因使用本材料所得研發成果之專利申請案。但乙方同意就修改材料或本材料之製造方法或使用方法提出專利申請時，會以書面通知甲方。
（九）本材料主要提供實驗之用，並且可能具有危險性，因此甲方對本材料不提供任何明示或默示之擔保。甲方並未對所有與本材料相關之專利作詳細研究調查，故甲方不對乙方日後使用本材料負擔任何侵害他人專利或其他智慧財產權之法律責任。
（十）除法律有明文禁止之規定以外，乙方應擔負因使用、存放或處置本材料所產生之一切損害賠償責任。甲方不須對乙方使用本材料所導致乙方之損害，或第三人因使用本材料對乙方使用本材料而請求之損失賠償負責，甲方僅就其故意或重大過失負責。
（十一）本契約無意禁止或遲延因使用本材料或修改材料所做研究成果之論文發表。但乙方研發人同意，在其發表之所有與本材料相關論文，須聲明原始材料係由甲方所提供。
（十二）乙方同意在遵循中華民國政府的法規範圍內，以安全的方法使用本材料。
（十三）本契約於下列情事發生之日終止或解除（以最先發生之日期為準）：
1. 本材料由其他管道即可取得，如：公開寄存處所或試劑目錄等；或
2. 乙方已完成使用本材料之研究；或
3. 任何一方以書面於三十日前通知他方；或
4. 本契約有效期限截止日；
      5. 乙方未依第十五條約定於最後簽署日起    日內全額支付甲方材料移轉費。
但須明確遵守下列約定：
（1）如本契約因本條第一項而終止，乙方對甲方所負之責任以當時由其他管道取得本材料所適用之最低限度條款為依據。
（2）如本契約因本條第二項或第四項而終止者，乙方須停止使用本材料，並依甲方之指示將本材料剩餘部分歸還或銷毀。同時，就修改材料部分，乙方可選擇銷毀，或依本契約對修改材料之約定使用之。
（3）如甲方依本條第三項終止契約，而非因乙方違約或本材料對健康有立即之危害或有專利侵權之情事者，則甲方應在乙方之要求下給予一年之寬限期，使乙方完成相關之研究工作。前述期間屆滿時（三十日通知期限或一年寬限期屆滿），乙方應停止使用本材料並依甲方之指示將本材料剩餘部分歸還或銷毀。同時，乙方也需負責銷毀修改材料，或依本契約對修改材料之條款使用修改材料。
（十四） 本約第六、九、十條不因本約之解除或終止而失其效力。
（十五） 乙方同意自最後簽署日起     日內，以匯款或即期支票全額支付甲方材料移轉費新臺幣       元整，不得扣除手續費或其他各種費用。
（十六） 本材料之移轉應依「科技資料保密要點」規定訂定機密等級，於各種可能洩密途徑中，履行保密責任及採取必要之措施。
（十七） 雙方委任代表簽署本契約壹式貳份，由甲、乙雙方各執壹份為憑。
（十八） 本契約之效力與其釋義應遵循中華民國相關法律。本契約所衍生之爭議與訴訟，應以臺北地方法院為第一審管轄法院。
三、立約人已於合理期間內審閱本契約全部條款內容，茲承諾並簽章如下：
原始材料：                      
（本材料之基因圖譜或細胞株特性等詳細資料如附件）
本契約有效期限：自最後簽署日起為期生效     年。
甲    方：  中央研究院
代 表 人：  院長 廖俊智
授權簽約人：唐堂         

職    稱：  副院長            
通訊地址：  11529臺北市南港區研究院路二段128號
日    期：                        

甲方研發人：                                   （簽名或蓋章） 
職    稱：                          
所（處、中心）：                        

電    話：                        
日    期：                        
乙    方：                        
代 表 人：                        
授權簽約人：                                   （簽名或蓋章）         

職    稱：                        
通訊地址：                        

電    話：                        

日    期：                        

乙方研發人：                                   （簽名或蓋章）
職    稱：                        
通訊地址：                        

電    話：                        

日    期：                        

本頁影印無效





本頁影印無效





本頁影印無效





本頁影印無效
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